



**ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ  
(ФПУ)**

**ПРЕЗИДІЯ**

**ПОСТАНОВА**

15.02.2023

Київ

№П15/9г

Про Заяву ФПУ щодо недопуску участі російських і білоруських спортсменів в Олімпійських іграх 2024 року та інших міжнародних змаганнях

24 лютого 2022 року росія розпочала широкомасштабну загарбницьку війну проти України, яка призвела до тисячних втрат і загибелі мирних українців, значних руйнувань житла, інфраструктури та виробничих потужностей, мільярдних збитків в економіці і соціальній сфері.

За даними ООН, близько 12 млн громадян України були змушені покинути своє місце проживання і переміститися у безпечні місця, як в Україні, так і за її межами. Задokumentовано понад 14 тисяч жертв серед цивільного населення внаслідок війни, 17,7 млн людей потребують гуманітарної допомоги. Озвучуються цифри десятків тисяч загиблих у Маріуполі та на інших окупованих територіях. Близько 2 млн осіб примусово вивезено до росії, де вони знаходяться у полоні.

У той час як увесь цивілізований світ засуджує воєнну агресію росії проти України Міжнародний олімпійський комітет оприлюднив заяву, в якій допустив можливість участі росіян і білорусів на Олімпіаді в Парижі під нейтральним прапором.

У зв'язку з цим, та зважаючи на ініціативи та позицію Президента України, Верховної Ради та Уряду України, звернення до ФПУ президента Національного олімпійського комітету України та ініціативу Всеукраїнської профспілки спортсменів, працівників сфер фізичної культури і спорту, молодіжної політики та національно-патріотичного виховання щодо прийняття відповідної Заяви, Президія Федерації професійних спілок України

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Схвалити Заяву ФПУ щодо недопуску участі російських і білоруських спортсменів в Олімпійських іграх 2024 року та інших міжнародних змаганнях (далі – Заява) (додається).

2. Керівництву ФПУ:

- надіслати Заяву до Міжнародного олімпійського комітету;
- звернутись до Міжнародної конфедерації профспілок та Європейської конфедерації профспілок із закликом підтримати ініціативу Президента України та Заяву ФПУ щодо недопуску росіян та білорусів до участі в Олімпійських іграх 2024 року в Парижі.

3. Всеукраїнській профспілці спортсменів, працівників сфер фізичної культури і спорту, молодіжної політики та національно-патріотичного виховання організувати збір підписів серед членів профспілок щодо підтримки Заяви.

4. Керівникам членських організацій ФПУ надати сприяння у зборі підписів членів профспілок на підтримку Заяви щодо недопуску росіян та білорусів до участі в Олімпійських іграх

5. Доручити Прес-центру ФПУ розмістити Заяву на Офіційному веб-порталі ФПУ, інших профспілкових інформаційних ресурсах та газеті «Профспілкові вісті»

6. Контроль за виконанням постанови покласти на заступника ФПУ Євгена Драп'ято

Голова ФПУ



Григорій ОСОВИЙ

Додаток

до постанови Президії ФПУ

від 15.02.2023 №П15/9г

Заява ФПУ

## щодо недопуску участі російських і білоруських спортсменів в Олімпійських іграх 2024 року та інших міжнародних змаганнях

Міжнародний олімпійський комітет оприлюднив заяву, в якій допустив можливість участі росіян і білорусів на Олімпіаді 2024 року в Парижі під нейтральним прапором.

Це явне порушення принципів Олімпійської хартії та олімпійської єдності. Підкреслюємо, що саме росія і білорусія порушили олімпійське перемир'я.

Ні для кого не секрет, що НОКи цих країн знаходяться під повним контролем урядів, до того ж багато членів олімпійських збірних є військовослужбовцями їхніх збройних сил, які щодня вбивають сотні мирних людей в Україні, у тому числі й членів української олімпійської родини.

«За час війни загинуло понад 200 українських спортсменів та тренерів, понад 120 спортивних об'єктів було зруйновано ворожими ракетами та артилерією, понад 300 спортивних шкіл припинили існування, 150 тисяч спортсменів не мають умов для тренування» – заявив Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль.

За цих обставин, та беручи до уваги позицію Президента України, Верховної Ради та Уряду України, звернення до ФПУ президента Національного олімпійського комітету України, Федерація профспілок України підтримує ініціативу Всеукраїнської профспілки спортсменів, працівників сфер фізичної культури і спорту, молодіжної політики та національно-патріотичного виховання і висловлює тверде переконання, що поки російські війська за допомогою білорусії продовжують геноцид народу України, російським та білоруським спортсменам необхідно заборонити участь у міжнародних змаганнях у будь-якому статусі, в тому числі нейтральному.

Підтримуємо рішення Національного олімпійського комітету України провести консультації з національними спортивними федераціями та суб'єктами олімпійського руху щодо можливого бойкоту Олімпійських ігор 2024 року у Парижі, в разі дозволу російським та білоруським спортсменам повернутися на міжнародні спортивні арени, до припинення агресії росії проти України.

Зважаючи на зазначене, Федерація профспілок України, яка представляє інтереси тисяч працівників різних галузей і сфер економіки України, в тому числі й спорту, висловлює чітку позицію, що не може бути жодної нейтральності у питанні допуску російських та білоруських спортсменів до Олімпіади та інших міжнародних спортивних змагань, доки триває війна росії проти України.

Закликаємо світову спортивну спільноту виявити солідарність і перешкодити пропаганді війни, інструментом якої є спортсмени росії та білорусі.